



## 信息速递



## 东吴基金经理手记

### 杨庆定观点：宽松和经济下行的盛宴

- ◆【宏观】两融余额七连升再次逼近万亿 杠杆水平谨慎上行
- ◆【宏观】国家队重仓股达 36 只 汇金居信息发展流通股东之首
- ◆【宏观】国家队亮相 53 家公司 三家持股超 10%
- ◆【宏观】泛亚铁路筹划近 50 年终落实 有望采纳中国标准
- ◆【宏观】三季度 GDP 跌破 7%关口 央行定向调控思路或继续
- ◆【宏观】场外配资卷土重来：最高 5 倍杠杆 或触监管红线
- ◆【宏观】中国 GDP 兴奋只维持了 9 小时 原油和铜双双急跌
- ◆【宏观】负面清单市场准入制度 12 月试行 改革硬骨头被破

三季度经济持续疲弱，工业生产大幅下滑，固定资产投资增速已回落至 10.9%，虽然商品房销售情况持续好转，但对房地产投资的带动十分有限，在全球经济低迷的大环境下出口同比出现负增长。央行保持较为宽松的货币政策操作，猪价带动 CPI 上行但并未构成制约。

8 月 11 日央行调整人民币汇率中间定价机制后，全球金融市场波动也成为美联储推迟首次加息的部分原因；8 月下旬央行再次下调基准利率与法定存款准备金率，并进一步推进利率市场化改革。经济增速下台阶后，经济动能偏弱在短期较难逆转，在此背景下货币政策仍将维持宽松，同时由于外汇占款等传统流动性投放方式受阻，央行通过定向工具等其他方式投放流动性的概率增大。

就债券市场来看，三季度权益市场大幅调整使得牛市衍生出的类固定收益资产快速消失，形成对债券市场的较大配置需求，在资金推动下，信用债收益率持续下行并创下 2011 年以来新低；中长利率债面临有利的基本面环境，收益率也出现明显下行。我们对债券市场整体保持偏乐观态度，但四季度仍可能受到来自美联储加息预期、稳增长政策发力等因素的干扰。此外，宏观经济下滑对微观经济主体的不利影响逐步体现，我们对中高风险的信用品种将更加谨慎；同时部分信用品种的基本面与收益率情况并不匹配，也可能存在一定的调整风险。





## ◆【宏观】两融余额七连升再次逼近万亿 杠杆水平谨慎上行

10月以来市场明显回暖，代表市场较高风险偏好水平投资者动向的杠杆资金，也开始闻风而动。数据显示，两市融资余额已连续7个交易日净流入，再次逼近万亿元。两市单日融资买入规模从300亿元低谷恢复到逾千亿元水平。不过，与去年12月两融余额首次突破万亿元时相比，目前融资资金呈现出弃大盘权重股、紧跟热点题材的特征。沪指10月以来累计上涨10.94%。与此同时，两市融资融券余额从9月底的9067亿元阶段性低位持续净流入，最新数据已达9727亿元，10月以来净流入660亿元，增长7.2%。两者走出底部的节奏基本同步，在热点特征中也有相似之处。本轮A股反弹行情中热点题材股表现尤为突出。国企改革、“互联网+”等新经济概念受到资金追捧。而两市融资资金分布也呈现出相似的结构。去年12月中旬，两市融资余额首次突破万亿元，彼时中国平安、中信证券等大盘金融股受到融资资金追捧。而将目前融资余额分布与当时相比，在市场总体规模相近的前提下，当前，中信证券融资余额流出近百亿元，浦发银行、民生银行融资净流出规模居前。同为大盘蓝筹的中国中车则获得融资资金净流入近40亿元，中国重工、中航资本等国企改革题材热门标的股也获得融资资金青睐。从两融近期的交易数据也可以看出，买入和偿还同步放量，融资净流入速度平稳，显示不少投资者主要是以‘抢反弹’的心态使用融资额度，并没有盲目快速提高杠杆。”一位券商信用业务部门负责人告诉记者。

## ◆【宏观】泛亚铁路筹划近50年终落实 有望采纳中国标准

10月9日，李克强总理在会见泰国外长敦·巴穆威奈时谈及中泰铁路合作，指出中泰铁路合作是当前双方合作的重点和亮点，不仅有利于将“一带一路”倡议同泰国发展战略相衔接，带动两国经济发展，也将为中国同泰国以及中南半岛各国深化经贸合作、密切人文往来创造有利条件。希望双方抓紧落实有关共识，确保中泰铁路早日开工建设。中泰铁路是泛亚铁路的一部分。泛亚铁路是一个统一的、贯通欧亚大陆的货运铁路网络。2006年11月10日，亚洲18个国家的代表于韩国釜山正式签署《亚洲铁路网政府间协定》(下称《协定》)，筹划了近50年的泛亚铁路网计划最终得以落实。不过，要在不同国家之间修建铁路并不是一件易事。建设中泰铁路只是中国在东南亚地区规划建设泛亚铁路的一部分。尽管中泰铁路在此之前历经10年协商、过程也是“一波三折”，目前中老(挝)、中越(南)、中缅(甸)、中新(新加坡)、马(来西亚)等线路的规划商谈也都遭遇各种竞争和阻碍，但中国始终在争取在这些国家的铁路建设。

## ◆【宏观】场外配资卷土重来：最高5倍杠杆 或触监管红线

记者调查了解到，部分已重启场外配资业务的主要途径是利用个人证券账户出借+保证金收益互换的方式进行操作。而其中部分纯线下的配资公司，即便在8月份的配资整顿高潮期，其相关业务也并未停歇。不过和此前的程序化配资相比，该类配资业务存在多种问题。例如在缺少程序化盯盘、风控后，其运营上的失误率将会提高，进而加剧其运营风险，同时人工盯盘也促使其业务扩张和成本控制的难度提升。但另一方面，在业内人士看来，针对该类配资模式，传统的监管措施或难于排查。“我们做不了信托子账户了。”21世纪经济报道记者以配资客户身份暗访北京朝阳区一家配资公司时，其工作人员表示，“现在这个基本上没有公司能做，你找别家也是一样。”“伞形分仓肯定是没法重新做了，因为交易接口要么断掉，要么上收权限了。”北京国资旗下一家大型券商营业部经理表示，“不但不能新增，存量部分也在慢慢清理。”记者接触的北京市的2家配资公司和杭州市的1家配资公司，其客服人士均表示，现在都是个人账户，即“一个账户对应一个客户”。据其中一家配资公司人士透露，“个人账户配资”的方式为，配资客户将保证金打入配资公司方面账户，然后配资公司将一个已开设并划转入相关款项的证券账户出借给客户使用，客户以此账户进行交易，配资公司则将在期限到期后将账户收回，并同客户结算相关盈亏浮动。该模式中，配资公司所出借证券账户的第三方银行存管账户并不会交给客户，同时该客户也并不具有修改证券账户密码的权限。这意味着，用于配资的证券账户在存续期间，将被配资公司和投资者同时掌握。战熊团队再战江湖，1012多空激战，果断鲜明亮剑，股市大涨突破平台。在“个人账户模式”下，配资公司借给客户的资金最高可达客户存入保证金的5倍之多。值得一提的是，个人账户式配资在配资客户的证券选择上会进行限制，但其限制原因并非在于风控，而是所出借的个人账户的相关权限并不会被配资公司开通。

**混合型**

基金代码: 580001  
东吴嘉禾优势精选

成立以来累计净值增长率达  
**237.85%**

截止时间: 2014年4月24日

**网上直销买基金**

**免费开户**

**申购费率  
低至4折**

**当投资理财  
变成一种乐趣**

**亲子篇 教育篇**  
**置业篇 养老篇**  
**蜂收定投**

**免责声明:**本报中的信息均来自公开资料,本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必然代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险,投资需谨慎;所有基金绩效之信息,均为过去绩效,不代表对未来的绩效预测。

网址: [www.scfund.com.cn](http://www.scfund.com.cn) 电话: 400-821-0588 / 021-50509666 信箱: [services@scfund.com.cn](mailto:services@scfund.com.cn)

